
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 702
van BERT MAERTENS
datum: 4 februari 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Aanpak verkeersveiligheid N8 
Brielen

Midden november 2020 maakte de minister het ontwerp van het geïntegreerd 
investeringsprogramma (GIP) 2021 bekend. Het GIP bevat alle investeringen die de 
verschillende entiteiten van het beleidsdomein MOW (Mobiliteit en Openbare Werken) 
plannen in 2021.

Binnen de entiteit AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) situeert zich het project, 
vermeld onder nummer GIP003440/01 onder de naam ‘aanpak verkeersveiligheid Ieper-
Brielen’, langs de N8 in Brielen. AWV voorziet daarvoor in een budget van 300.000 euro. 

1. Welke concrete ingrepen zijn er gepland binnen dit project?

2. Wat is de huidige stand van zaken? Welke voorbereidende werken werden al 
uitgevoerd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) zijn al 
ondernomen in dit dossier?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van het project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen 
worden vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? Wat is de voorziene 
realisatietermijn?

4. Welk budget zal in totaal worden uitgetrokken door AWV voor dit project? Zijn er 
naast AWV nog andere partners die mee zullen instaan voor de financiering? Zo ja, 
graag vermelding van de verschillende partners en hun respectieve inbreng.

5. Zijn er in het kader van dit project onteigeningen nodig? Zo ja, wat is de huidige 
stand van de onteigeningsdossiers? Hoeveel innemingen zijn er al gebeurd en welk 
budget werd daarvoor uitgetrokken? Hoeveel onteigeningen dienen er nog te 
gebeuren en welk budget is daarvoor gereserveerd?

6. Vond er recent overleg plaats met de betrokken lokale besturen over dit project? 
Wanneer vond het laatste overleg plaats? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 702 van 4 februari 2021
van BERT MAERTENS

1. Concreet worden volgende ingrepen gepland:
● plaatsen fietssuggestiestroken in Elverdinge
● plaatsen punctuele verlichting aan zebrapad ter hoogte van school 

te Brielen
● aanpassen kruispunt Poperingseweg - Maarschalk Fochlaan te Ieper, 

omvorming van druppelrotonde naar gewone rotonde
● aanpassen kruispunt N37b - Stationsstraat : het maken van een 

linksafslagstrook op N37b.

2. Er werden nog geen voorbereidende stappen ondernomen.

3. Het dossier dient nog verder te worden onderzocht om alle stappen klaar en helder te 
definiëren. Er is nog geen realisatietermijn vooropgesteld. Onze intentie blijft de 
effectieve werken dit jaar aan te besteden.

4. Momenteel wordt er 300.000 euro vooropgesteld. Afhankelijk van de te combineren 
werken van de stad Ieper zal er ook een aandeel van de stad Ieper zijn. Deze afspraken 
dienen nog gemaakt te worden.

5. Op heden is er geen noodzaak tot onteigening.

6. Er is nog geen overleg geweest met het lokale bestuur. Dit is nog in te plannen.


